

出租屋阶梯电价、高考方案、禁择校费,这些都是人们关注的焦点。

民生·包打听

现代快报记者 张瑜 金凤 黄艳

出租屋阶梯电价 今年先在苏州试点

#出租屋阶梯电价#

在昨天召开的江苏省价格工作会议上,省物价局局长周卫国称,今年将完善居民生活用电阶梯电价配套措施,在苏州市试点实施规范出租屋电费结算行为的相关政策。苏州市物价局一位相关负责人表示,“有些年轻人在城里,

父母跟来住但户口不在,多出的人口就想多申请用电基数。”周卫国表示,这样的情况只能取平衡,如果城里的房子增加100度基数,可父母原来所住地区还存在用电基数的话,也是不公平的。他表示,会认真研究,逐步进行完善。

#房价&车位租金#

今年,物价部门还将进一步规范商品房明码标价等相关规定,防止房价过快上涨。周卫国表示,今年会修订《江苏省物业服务收费管理办法》,研

究制定人防地下车位租金和收费使用管理办法。另外,落实保障性住房价格管理和优惠措施,制定公共租赁住房租金标准,确保保障性安居工程建设顺利进行。

#平价店“网购”#

今年江苏要新建平价店540家,达到每两万城镇人口有一家平价商店的目标,力争平价店蔬菜销量达到城市常住人口蔬菜需求量的10%左右。

今年更多的市民有望在网上买菜。物价部门鼓励有条件的平价商店开展农副产品网上配送业务,实行网上销售、定点取货,目前南京已有平价店试点网上配送。

省物价局率先成立“反价格垄断分局”

#反价格垄断分局#

昨天,省物价局在国内率先成立了反价格垄断分局,对江苏、安徽、山东的一些价格垄断案件进行专门检查。周卫国说,涉及包装纸垄断抬价的企业很多,江苏的三家

企业最后被处罚款552万元。有的大型垄断企业利用支配地位涨价,还有的企业联合串通协商涨价,很多行业协会组织垄断涨价等,都是反价格垄断分局检查的重点。

高考方案三年不变 禁择校费早有规定

#江苏高考改革方案#

在刚刚结束的江苏省两会中,代表、委员对现在的江苏高考方案提出诸多意见,那么,2013年江苏高考方案会否“变脸”?昨天,在2013全省教育工作会议上,江苏省教育厅厅长沈健表示,2013年

江苏高考方案不会有变化,考虑到不影响目前高中三年的教学,如果进行改革,也要3年之后。沈健表示:“从2013开始,我们会根据江苏教改发展需求,进行新一轮高考改革方案研究制定。”

#重庆市叫停择校费#

近日,重庆有消息称,中小学择校费被突然叫停,禁止公办小学招收“择校生”,小升初也要划片入学。江苏的情况如何?昨天,现代快报记者了解到,江苏省早在2012年,就已出台相关政策,禁收

择校费,要求到2015年,择校比例要控制在10%以内。而最受关注的2013年招生、收费又将如何?有关人士透露,相关政策正在酝酿,但义务教育阶段不允许收与入学挂钩的择校费、赞助费是一贯政策。

#南京2013入学政策#

2013年,究竟会怎么变?“取消择校生肯定是方向,而取消择校费,就看执行力度了。”有关人士说,现在义务教育阶段学校,有的择校生比例甚至达到一半,因为学区范围,有的多年未变,范围内的

孩子少,自然就有择校空额。有关人士透露,南京的2013义务教育阶段的入学政策,目前还在酝酿当中。“最迟在三四月份,肯定会明确地以文件形式向社会公布的。”有关人士预测。

#江苏空余学额摇号#

2012年12月,省政府曾出台文件,确保实现义务教育均衡发展,从今年起,江苏省义务教育阶段学校有空余学额时,将一律采取公开摇号的方式录取。

江苏省副省长曹卫华指出,从目前了解的情况看,大多数地区形成了共识,迅速制定具体实施方案,“但少数地区尚未统一思想认识,存在畏难情绪,动作迟缓。”



26吨油罐滚落砸中跳板,民警到场处理 通讯员 于江 摄

汽渡船遇险

26吨油罐滚落在汽渡船跳板上

幸亏无人经过,没有造成人员伤亡

昨天,在镇江镇扬汽渡2020号渡船上发生惊险一幕,一辆半挂车在驶上汽渡的途中,车上重达26吨的巨大油罐砸中跳板,幸无人受伤。

上午8时许,随着一声轰隆巨响,一个重达26吨的油罐滚落到跳板上,这个油罐来自一辆牌号为皖N41×××的重型半挂牵引车,该车当时正在驶上镇扬汽渡2020号渡船的过程中,巨大的撞击,击穿跳板形成15厘米的圆

洞,幸亏无人经过,没有造成人员伤亡。

征润州水上派出所民警第一时间出警,经协调叫来了大型起吊车,将油罐重新装上车,并责成车主用钢丝对油罐进行了捆绑加固,消除了安全隐患。据镇扬汽渡工作人员介绍,汽车老化动力不足,及油罐捆绑不牢、未做固定是此次事故的主要原因。

通讯员 于江 现代快报记者 林清智

数千人作弊

徐州破获公安部督办成人高考考前泄题案

数千名考生通过“助考”犯罪团伙实施作弊

22名涉案人员被抓获

徐州市公安局在工作中发现:在2012年10月13日、14日举行的全国高等教育成人高考中发生了疑似考前泄题的重大泄密事件,大批考生在考前二天买卖、传播疑似答案。昨天,徐州警方披露,已查实数千名考生通过“助考”犯罪团伙实施作弊,22名涉案人员被抓获。

通讯员 徐公宣 现代快报记者 邢志刚

高校老师也参与其中

经公安部协调教育部比对鉴定,徐州警方侦查获取的10门科目答案标本与标准答案完全一致。刘延东、孟建柱、张新枫等中央和公安部领导先后对此作出批示,教育部考试中心、高教司和公安部十一局联合成立专案组,指定徐州警方查明泄题源头、查清泄密范围、揪出内鬼,严厉打击“助考”犯罪团伙。

在上级部门的直接指挥下,徐州警方历时一个半月,最终侦破此案,查明了2010年以来连续3年成人高考泄题源头,挖出了隐藏在教育考试部门的内鬼,揪出一批买卖、传播考题答案的高校教师、干部,及时发现并清除了一些隐藏在教育考试部门和部分学校内部的重大隐患,查获数千名考生通过“助考”犯罪团伙实施作弊。目前,警方已抓获河北某学院工作人员梁某、河北某学院教育处刘某、河北某大学教师王某等涉嫌窃取、泄露、买卖成人高考答案的犯罪嫌疑人22名,其中已批捕7人,依法扣押涉案电脑32台、汽车5台、银行卡76张。

使用“暗码”电邮答案

经调查,梁某在2012年9月底被其学院指派到河北省某印刷厂负责当年成人高考试卷的排版和印刷工作。梁某为谋取个人私

利,利用“校样”机会将英语、数学、大学语文等共10门考试科目的选择题答案偷偷抄录在纸条上。为防止他人发现,梁某在抄录答案时分别用“国际大学”、“军事技术”等汉字代替答案中的“ABCD”,然后利用该印刷厂的笔记本电脑和自己事前购买的联通无线网卡,于10月11日(成人高考前2天)将答案伪装成名为“长假快乐”的电子邮件,邮件内容用“长假快乐”四个汉字代替“ABCD”的答案,通过其临时注册的邮箱,采用无线上网方式传送给河北某学院教育处刘某、河北某大学教师王某、秦皇岛某教育培训学校负责人栗某等。上述人员接到答案后分别采取邮件转发、印制小抄等形式向自己开办的培训学校数千名考生发送答案,后部分考生又通过互联网将答案转卖给河北唐山、江苏、山东、广东、上海等地的非法培训机构,进而造成2012年全国成人高考标准答案大面积泄露,作弊考生名单达数千人。

另据梁某交代,其从2006年起一直负责成人高考试卷的印制工作。自2010年起,梁就以非法获利为目的,利用自己职务上的便利,连续三年向栗某、刘某等人提供成人高考考试答案,帮助栗某等开办的非法培训机构的学生考试通过。初步调查,梁某从中非法分成50余万元。



区域新闻

2.0口水吧

网曝武进红十字有个“牛美美”真的假的?

网帖还附上“理事履历表”当事人称,网帖胡编乱造武进红十字会:查无此表



发帖人还附上了一张理事履历表 图片来自网络

昨天,常州多个网站均出现了一则帖子,“网络爆料:武进红十字会惊现了‘牛美美’,副科级干部自诩是常务副区长”。帖子中称,这个“牛美美”经常炫“关系”,称与多位区领导关系很好。发帖人还附图说明,该“牛美美”只是副科级干部,却在一张理事履历表上贴上了“职务:常务副区长”。

网帖爆料:“牛美美”有三“牛”

记者发现,这个帖子最早来自西祠胡同网站,发帖人“ethen-wyc”,帖子里说,“她刚来单位不久,就在办公会上、外出调研考察等场合,炫耀自己和多位领导关系很好。”

接着,帖子开始阐述“牛美美”的第二“牛”,如“有关人事调整、评先评优等方面,民主通不过了就说这是领导同意的。”第三“牛”则是说“在外面吃饭的时候炫耀自己的本事很大,为武进争取了几千亩的土地指标。”

发帖人在帖子里附了一张图。记者注意到,从这张照片上可以看出“常州市武进区红十字会八届理事会理事候选人履历表”,表格被模糊处理。

红十字会回应:档案材料中并无此表

很快有网友“人肉”出,被爆料的当事人是武进区红十字会常务副会长王某。昨天下午1点20分,记者赶到武进区红十字会,正好遇到王某。王某告诉记者:“我真没想到,居然会这么胡编乱造”。

昨天下午4点多,武进区红十字会在网上作出回应,“关于网民关注的武进区红十字会常务副会长王某的第八届三次理事会理事履历表一事,经武进区红十字会档案室查找,档案材料中并无此表。”

下午5点多,王某致电记者,称武进区红十字会经过调查,发现在当初第八届三次理事会的整套档案中,均没有发现这张职务是“常务副区长”的材料。王某表示,因为照片模糊,上面字迹也很潦草,她不能确认是自己写的,还是有人造假。

现代快报记者 葛小林

网友留言:

凌云时装6068:吹牛而已吧,俗话说半瓶子水嘛。

闪亮的眼泪:无图无真相,光说有啥用,就算你曝光了,人家也打死不承认!

大肥猫:估计是个吹牛的主啊,在别人面前炫耀自己的能耐。要是真有本事,早不在红十字会了。

wjgs\_01:平时说的话是没有证据的。